
Betriebsanleitung

FlowOne+



Platanenstraße 1a
Landsberg am Lech
GERMANY

OsmoFresh 
ist eine Marke der
purecom GmbH

Entsorgung:
Entsorge das Verpackungsmaterial bitte auf umweltfreundliche Weise, damit es 
recycelt werden kann.
Das Gerät unterliegt der europäischen Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte (WEEE). 
Entsorge das Gerät nicht über den normalen Hausmüll, sondern 
umweltgerecht über ein behördlich zugelassenes Entsorgungsunternehmen.umweltgerecht über ein behördlich zugelassenes Entsorgungsunternehmen.



Hallo! Wir freuen uns, dass du dich für unsere Anlage FlowOne+ 
entschieden hast. Und wünschen dir ganz viel Spaß beim Auspacken 
und Installieren. Mit der FlowOne+ hast du dir perfekt geöltertes 
Wasser, heiß und kalt, in deine Küche nach Hause geholt.
Dabei haben wir großen Wert darauf gelegt, die Anlage für dich Dabei haben wir großen Wert darauf gelegt, die Anlage für dich 
so einfach wie möglich zu gestalten. An die Wasserleitung muss 
sie trotzdem noch angeschlossen werden. Um die Installation ein 
wenig zu versüßen, haben wir dir eine kleine Ration Nervennahrung 
beigelegt.

Falls es doch zu Problemen oder Schwierigkeiten kommen sollte, Falls es doch zu Problemen oder Schwierigkeiten kommen sollte, 
kannst du dich gern jeder Zeit bei uns melden, schreib uns einfach 
eine E-Mail an info@osmofresh.de.

P.S. Denk daran diese Betriebsanleitung sicher aufzubewahren, 
falls du sie zu einem späteren Zeitpunkt noch einmal benötigen solltest.
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Lieferumfang
...das ist dabei
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Sicherungs-
klammern

Heißwasser Schlauch Filterwasser Schlauch
FlowTouch Stromkabel

Sicherheitssperre/
Kindersicherung

Heißwasser
Kaltwasser

Temperatur/TDS
Anzeige

Pfeiltasten/Temperatur 
Regulierung

5in1 Filter Anzeige
Heizstatus Anzeige

FlowTouch

Abwasser-
schelle

Abwasser Schlauch

FlowOne+
Filterwasser Schlauch

Heißwasser Schlauch

Absperrhahn

Das alles öndest du in deinem Paket:

vorne

oben

5in1 Filteranzeige

Gewindedichtband

Heizanzeige

5in1 Filter
Abwasser Anschluss

Heißwasser Anschluss

Filterwasser Anschluss

Eingangswasser
Anschluss

Pfeiltasten/
Temperatur-
Regelung

Temperatur/TDS
Anzeige

FlowTouch Display

Zierring

Gehäuse

Mutter & Dichtung
Gewindestange



Vor der Installation
auf die Plätze...
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HINWEIS:
Die maximale Durchøussmenge wurde bei einer Wassertemperatur von 25 °C und einem 
Speisewasserdruck von 2,5 bar getestet.
Wenn Brunnenwasser als Eingangswasser verwendet wird, muss sichergestellt werden, dass das 
Eingangswasser ein Vorölter System durchlaufen hat.
Die Anlage darf nicht mit Wasser verwendet werden, das mikrobiologisch belastet oder von Die Anlage darf nicht mit Wasser verwendet werden, das mikrobiologisch belastet oder von 
unbekannter Qualität ist, ohne eine angemessene Desinfektion vor bzw. nach der Verwendung 
der Anlage durchzuführen.

Es ist ein (~230 Volt, 50 Hz, mind. 13 Ampere) abgesicherter und geerdeter elektrischer 
Anschluss erforderlich. Es wird empfohlen, einen separaten Stromkreis nur für die Anlage zu 
nutzen.

Model

Größe

Nennkapazität

Maximale Durchøussmenge

Eingangswasserdruck

Eingangswasser Temperatur

Eingangswasser AnforderungEingangswasser Anforderung

Temperatur Heißwasser

Nennspannung/Nennstrom

Frequenz

max. Leistung/Standby Leistung

ROFO01.750

454x171x434 mm

6000 Liter

bis zu 1,8 Liter/Minute*

1 bis 6 bar

5-38 °C

städtisches Leitungswasserstädtisches Leitungswasser

40-95 °C

230V/6,25 A

50Hz

1400 Watt/0,5 Watt

* abhängig von Eingangsdruck und Wassertemperatur

Technische Daten 
Um eine optimale Leistung zu erzielen, empfehlen wir, die Anlage innerhalb der folgenden Parameter 
zu verwenden:

Bohrmaschine

Bohrer (6mm + 25mm)

Cuttermesser oder Schere

verstellbarer Schraubenschlüssel

Schraubenzieher

Taschenlampe

Handtuch

Schüssel oder Eimer

Vorbereitung

Mach den Karton auf und nehme deine neue Anlage, sowie das mitgelieferte Zubehör heraus. 
Bevor du mit der Installation beginnst, solltest du das Produkt auf Vollständigkeit und eventuelle 
Schäden prüfen. Schau dir alles in Ruhe an, falls du Risse, Brüche oder anderweitige Schäden an 
einem der Bauteile feststellst, kontaktiere unseren Kundendienst. 
Du erreichst uns telefonisch unter (+49) 8151 9659075 oder per E-Mail info@osmofresh.de.
Wir helfen immer gern und önden eine schnelle Lösung für dein Problem.Wir helfen immer gern und önden eine schnelle Lösung für dein Problem.

Benötigtes Werkzeug

Für eine einfache Installation solltest du dir folgende Hilfsmittel bereitlegen:



nützliche Tipps
...fertig...
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Abbildung 3

HINWEIS:
Der Schlauch darf nicht direkt herausgezogen werden. Dies beschädigt die Verbindung und kann zu 
Dichtungsproblemen führen.

Drücke den weißen Ring mit 
Daumen und Zeigeönger nach innen. 
Verwende die andere Hand, um den 
Schlauch aus der Verbindung zu 
ziehen (Abbildung 3).

Ziehe die blaue Sicherungsklammer nach oben ab. Schritt 1:

Schritt 2:

Schlauch entfernen:

Abbildung 2

90°

Abbildung 1

Markierung

HINWEIS:
Wenn der Schlauch nicht vollständig eingeführt ist, dichtet
dieser nicht vollständig ab und die Verbindung kann eine 
Undichtigkeit zur Folge haben.
Wenn der Schlauch zu lang ist, schneide ihn mit einem 
scharfen Messer oder einer Schere auf die passende Länge. 
Der Schnitt sollte rechtwinklig und sauber sein (Abbildung 2). Der Schnitt sollte rechtwinklig und sauber sein (Abbildung 2). 

Stecke die blaue Sicherungsklammer auf den Sicherungsring (nicht auf den Schlauch), 
dadurch wird der Schlauch öxiert und kann nicht herausrutschen.

Schiebe den Schlauch über den ersten Widerstand hinaus in den Verbinder. 
Du öndest eine Markierung am Schlauch, mit der du überprüfen kannst, ob der Schlauch 
vollständig in der Verbindung steckt.

Schritt 1:

Schritt 2:

richtige Verwendung der Steckverbindungen

Schlauch anschließen:
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Arbeitsplatte
Zierring

Mutter + Dichtung

Bohre nun das Loch, beginne dabei mit der niedrigsten Drehzahl und halte den Bohrer 
gerade. Geschafft!

Mache mit Hilfe eines Dorns eine Einkerbung an der vorgesehenen Stelle, um ein 
Abrutschen des Bohrers zu vermeiden. 

Klebe den Aufkleber auf deine Spüle oder Arbeitsplatte und bohre dann ein 25 mm Loch 
(siehe Markierung auf dem Aufkleber).

Wähle je nach Material einen passenden Bohrer (Holz, Metall, Stein)
oder lasse dich im Zweifel diesbezüglich von einem Fachmann beraten.

Wähle eine geeignete Stelle für den Einbau des Wasserhahns und lasse genug Platz  für 
die Mutter, sowohl an der Ober- als auch der Unterseite der Arbeitsplatte. 
Die Mutter sollte weder die Wand noch das Waschbecken berühren.

Schritt 1:

Schritt 2:

Schritt 3:

Schritt 4:

Schritt 5:

Waschbecken 
Rand

25 mm

Wand

So bohrst Du ein Loch in deine Spüle oder Arbeitsplatte (optional)

HINWEIS: 
Bitte prüfe, ob ein Loch für die Installation des FlowTouch vorhanden ist. 
Wenn nicht, befolge die folgenden Schritte, um ein Loch in deine Arbeitsplatte zu bohren. 
Als Hilfestellung ist ein Referenzaufkleber im Lieferumfang enthalten.
Denk bitte daran, eine Schutzbrille zu tragen, während du das Loch für den Wasserhahn bohrst.
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Wasserhahn FlowTouch

Eingangswasser Schlauch
Heißwasser
   Schlauch

Filterwasser Schlauch

Absperrhahn

Abwasser Schlauch

KaltHeiß

Steckdose
FlowTouch
Stromkabel

Installationsplan

Der Stecker der Anlage muss in eine geerdete Steckdose gesteckt werden, die den 
örtlichen Vorschriften entspricht.
Die Anlage darf NUR an die Kaltwasserversorgung angeschlossen werden.
Die Anlage darf nicht an einem Ort installiert werden, an dem sie direkter Sonneneinstrahlung 
oder schädlichen Chemikalien ausgesetzt ist, oder an einem Ort, an dem sie beschädigt 
werden könnte.
Die Anlage darf nicht in der Nähe einer Wärmequelle oder im Freien installiert werden.Die Anlage darf nicht in der Nähe einer Wärmequelle oder im Freien installiert werden.

Vorbereitung

Nimm deine FlowOne+ aus der Verpackung und stelle sie an einen leicht zugänglichen Bereich unter 
die Spüle. 
Es ist eine ausreichend ebene Fläche erforderlich, damit die Anlage sicher steht. Die Anlage darf 
ausschließlich senkrecht, nicht gekippt, auf der Seite liegend, umgedreht oder mit der Oberseite 
nach unten montiert werden.
Vergewissere dich vor der Installation auch, dass im Schrank oder an der Wand dahinter, eine Vergewissere dich vor der Installation auch, dass im Schrank oder an der Wand dahinter, eine 
Steckdose vorhanden ist. 



Installation
...Los!
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Dichtung

Abbildung 1 Abbildung 2

Adapter 2

Adapter 1

Absperrhahn

Flexschlauch
Eingang - Schlauch

(weiß)

Eingang - Schlauch
(weiß)

Flexschlauch

ALTERNATIVE: 
Falls du dich gegen die Installation zweier Wasserhähne (normaler Hahn + Hahn für geöltertes 
Wasser) entschieden hast und stattdessen deinen alten Wasserhahn komplett durch deinen 
neuen FlowTouch ersetzten möchtest, dann überspringe Schritt 4. Stattdessen verwende die im 
Lieferumfang enthaltene Verschlusskappe, um die Leitung sicher zu verschließen. 

Schraube den zuvor entfernten Flexschlauch auf den Absperrhahn und ziehe ihn mit 
einem verstellbaren Schraubenschlüssel fest.

HINWEIS: 
Wenn die Kaltwasserleitung 1/2" groß ist, schraube die beiden Adapter von dem Absperrhahn ab 
(Abbildung 2), bevor du Schritt 3 durchführst.

Der "Eingang"-Wasserschlauch ist zur einfacheren Handhabung bereits am Absperrhahn angebracht.

Schraube den Absperrhahn inkl. der beiden Adapter auf den Wasseranschluss und 
ziehe ihn mit einem verstellbaren Schraubenschlüssel fest (Abbildung 1).

Ziehe mit Hilfe eines Gabelschlüssels den Flexschlauch vom Kaltwasseranschluss ab.

HINWEIS: 
Vergewissere dich bitte, dass kein Wasser mehr øießt, bevor du mit dem nächsten Schritt fortfährst. 
Verwende ein Handtuch oder einen Eimer, um überschüssiges Wasser aufzufangen.

Stelle die Wasserzufuhr ab und drehe den Küchenhahn auf, um den Wasserdruck 
abzulassen.

Schritt 1:

Schritt 2:

Schritt 3:

Schritt 4:

Anschluss an die Wasserversorgung
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Abbildung 1

Zierring
Arbeitsplatte

Dichtung + Mutter

maximal 120°

HINWEIS: 
Der maximale Drehwinkel des Wasserhahns beträgt 120°, bitte verwende den Wasserhahn innerhalb 
dieses Winkelbereichs. Ziehe bitte nicht zu stark an der Armatur.

Stecke die Gewindestange, das Netzkabel und die Schläuche für das geölterte Wasser 
nacheinander zuerst durch den Zierring und anschließend durch das Loch der 
Arbeitsplatte.

Ziehe unter dem Waschbecken die Dichtung und die Mutter auf und ziehe sie 
anschließend fest (Abbildung 1).

Schraube die goldene Gewindestange in den Wasserhahn.Schritt 1:

Schritt 2:

Schritt 3:

HINWEIS: 
Wenn deine Küchenspüle oder Arbeitsplatte nicht über ein Loch verfügt, musst du zuerst 
ein Loch (25 mm) bohren (siehe Seite 11).

Installation des Wasserhahns














































